

Підрозділ: ДМС

Відділ міжнародних зносин

## ПЛАН РОБОТИ УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКОГО ЦЕНТРУ В 2017 РОЦІ.

Кому доручено	Захід	Строк виконання (кінцевий термін)	За ким контроль	Стан виконання
1	2	3	4	5
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк	Робота над спільними з університетами Польщі освітніми, дослідницькими проектами як двосторонніми, так і у рамках міжнародних програм, а саме проектами Erasmus +, Горизонт 2020 та ін..	Протягом 2017 р.	С.М.Шукаєв, Є.А.Огородник	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, М.Малишок	Участь студентів КПІ в Summer Schools, які організуються в вузах - партнерах з Польщі та в КПІ ім. Ігоря Сікорського за різними науковими напрямками, та КРІ-Орен (в галузі програмування та інформаційних технологій).	Липень-вересень 2017 року	Є.А.Огородник	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, Є.І.Поліщук	Співпраця між кафедрами і факультетами Варшавської, Вроцлавської, Лодзинської, Краківської, Гданської, Опольської, Люблінської політехнік та КПІ ім. Ігоря Сікорського щодо академічної мобільності та в рамках програм «Подвійний диплом»	Протягом 2017 року	Є.І.Поліщук, Т.С.Кучинська	

Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, Є.І.Поліщук, Т.С.Кучинська	Відрядження професорсько-викладацького складу в польські вузи-партнери КПІ з метою читання циклів лекцій, інформування про навчальні програми, реформування навчального процесу відповідно до вимог Положення про академічну мобільність.	Протягом 2017 року	Є.І.Поліщук, Т.С.Кучинська	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, Є.І.Поліщук	<p>Публікації статей вчених університету у виданнях польських вузів-партнерів.</p> <p>Публікації статей польських вчених у виданнях КПІ ім. Ігоря Сікорського.</p> <p>Співробітництво вчених на індивідуальному рівні: вчений польського вуза - партнера КПІ – вчений Київської політехніки.</p> <p>Обмін науковою та науково-методичною літературою, проведення наукових консультацій.</p> <p>Взаємне запрошення викладачів та наукових співробітників на конференції, семінари, наукові</p>	Протягом 2017 року	Є.І.Поліщук	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, О.С.Тарасюк, О.К.Сулема	<p>Інформаційно підтримувати постійну рубрику «Українсько-Польський Центр інформує» в газеті «Київський політехнік», забезпечити 1-2 рази на місяць підготовку інформації для газети «Київський Політехнік» по тематиці роботи УПЦ університету (інформація про діяльність вузів - партнерів, культуру, спорт, освіту, науку Республіки Польща і т.і.).</p> <p>Співпраця з редакторами газет «Дзеннік Київовськи» та «Освіта» по польській тематиці.</p>	Протягом 2017 року	Є.А.Огородник	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, Шикалова Л.М., Шукаєв С.М.	Організація зустрічі ректора М.З.Згуровського з директором Представництва ПАН в м. Києві проф. Г.Собчуком щодо планів співпраці в 2017 році.	Лютий 2017 року	Поліщук Є.І.	

Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк	Організувати інтерв'ю для газети КПІ проректора Сидоренка С.І., В.Сивінського, Поліщука Є.І. та проф. Г.Собчука ( плани роботи Українсько-Польського Центру в 2017 році).	Лютий - березень 2017 року	Є. А.Огородник	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, В.Зволінський	Організація та підготовка літніх курсів польської мови (інтенсив) в липні 2017 року для українських абітурієнтів, які будуть вступати до польських вузів-партнерів КПІ.	Червень-серпень 2017 року	Є. А.Огородник	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк	Проаналізувати інформацію про можливість фінансової підтримки від Польщі в 2017 році по проекту «Польська поміч» (перемовини з новим радником по освіті і науці в Посольстві РП в Україні п. Е. Ясюк).	1.03.2017 року	Є.І.Поліщук	
Є.А.Огородник, С.М.Шукаєв, Г.І.Біднюк	Проаналізувати стан справ в 2017 році по роботі вчених ф-тів КПІ ім. Ігоря Сікорського з польськими фахівцями згідно звітів факультетів за 2016 рік по міжнародній діяльності. Визначити найкращі факультети по польському напрямку в 2016 році.	20.02.2017 року	С.М.Шукаєв	
Є.А.Огородник, С.М.Шукаєв, Г.І.Біднюк	Розіслати в Варшавську, Краківську, Лодзинську, Гданську, Опольську, Люблінську політехніки нові пропозиції від ФММ, ВПІ, ФАКС, ІЕЕ, ТЕФ, ФЕА та інших факультетів КПІ ім.Ігоря Сікорського по планам співпраці з польськими вченими в 2017 році.	9.03.17	С.М.Шукаєв	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, Ковтун А.В.	Підготовка та проведення в НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» Українсько-Польських днів науки, освіти і інновацій (окрема програма заходу).	6-7 квітня 2017 року.	С.І.Сидоренко	
Є.А.Огородник, С.М.Шукаєв, Г.І.Біднюк, О.А.Підлісна	Сприяти співпраці ФММ та ФСП з університетом Козьмінського, Академією Бізнесу, Гданською та Вроцлавською політехніками. Організація відкритих лекцій польських викладачів на ФММ та ФСП та українських викладачів в Польщі, Обмін досвідом.	Квітень 2016 року	Є.А.Огородник	

Є.А.Огородник, С.М.Шукаєв, Г.І.Біднюк	За підтримки Польської академії наук у м.Києві :  Міжнародна науково-практична конференція по соціології.	Дата погоджується	С.М.Шукаєв, А.А.Мельниченко	
Є.А.Огородник, С.М.Шукаєв, Г.І.Біднюк	За підтримки Польської академії наук у м.Києві :  XVIII Міжнародна науково-технічна конференція «Відновлювальні джерела енергії та ефективність. Стан, проблеми, перспективи».	З 27 по 29.09. 2017 року	С.М.Шукаєв	
Є.А.Огородник, С.М.Шукаєв, Г.І.Біднюк	Розсилка в вузи-партнери Польщі плану міжнародних наукових конференцій КПІ ім. Ігоря Сікорського в 2017 році.	Лютий-березень 2017 року	С.М.Шукаєв	
Є.А.Огородник, А.А.Мельниченко	Співпраця з Вроцлавською Політехнікою вчених факультету соціології та права КПІ ім. Ігоря Сікорського та НТБ ім.Г.І.Денисенка.	Протягом 2017 року	С.І.Сидоренко, А.А.Мельниченко	
Є.А.Огородник, С.М.Шукаєв, Г.І.Біднюк	Співпраця вчених КПІ ім. Ігоря Сікорського з вченими Варшавської політехніки.	Протягом року згідно плану конференцій факультетів на 2017 рік	Є.А.Огородник	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк	Узгодити програму діяльності УПЦ в 2017 році з польською стороною, відправити проект і всю необхідну інформацію в польський освітянський фонд «Перспективи» п. В.Сивінському.	15.02.17	Є.А.Огородник	
Г.І.Біднюк, В.Зволінський	Організація роботи платних курсів польської мови в КПІ ім. Ігоря Сікорського (другий семестр) на базі ІПО в 2017 навчальному році та безкоштовного факультативу на лінгвістичному факультеті.	з 1.01.17 по 31.09.17	Є.А.Огородник	

Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк	Оформити всі необхідні документи від КПІ в МОН України на працевлаштування в КПІ ім. Ігоря Сікорського викладача польської мови в 2017-2018 навчальному році. Оформити дозвіл на проживання та роботу в КПІ для польського викладача в еміграційній службі України.	Січень-лютий 2017 року	Є.І.Поліщук	Під питанням
Є.А.Огородник Г.І.Біднюк В.Зволінський	Взяти участь в конкурсі для студентів вузів України на краще знання польської мови, який проводить Посольство Республіки Польща в Україні. Підготувати запит в Посольство РП в Україні на збільшення квот для студентів КПІ.	1.06.17	Г.І.Біднюк	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, В.Зволінський	Організувати підготовку, запрошення та поїздки до Краківського Ягеллонського університету делегації викладачів, аспірантів, студентів та активістів УПЦ КПІ ім. Ігоря Сікорського в травні 2017 року.	10.05.17	Є.А.Огородник	
Є.А.Огородник	Оформити пропозиції по тематиці Горизонт-2020 і надіслати їх в міжнародні офіси вузів-партнерів з Польщі.	Згідно умов Програми	С.М.Шукаєв	
Є.А.Огородник, В.І.Коновал	Доукомплектувати УПЦ шафами, шторами на вікна. Затвердити з української сторони логотип, печатку, бланк УПЦ. Замовити і роздрукувати в ВПІ або в Польщі за підтримки п. В. Сивінського.	25.04.17	Є.А.Огородник	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, М.О.Мірошні- ченко, Я.Фукса	Співпраця з Секцією вихованців КПІ Республіки Польща. Участь представників Секції вихованців КПІ Республіки Польща в урочистостях з нагоди Дня першокурсника. Разом з НТБ КПІ пошук інформації про випускників з Польщі та передача п. Я.Фуксі.	Протягом 2017 року	Є.А.Огородник	

Г.І.Біднюк, Є.А.Огородник О.С.Тарасюк В.Зволінський	Модернізація та оновлення сайту Українсько-Польського центру КПІ ім.Ігоря Сікорського. Підготовка та наповнення інформацією сайту УПЦ. Співпраця з Польським інститутом в м.Києві . Передача інформації заступникам деканів з міжнародної діяльності та Студрадї від Польського інституту в м.Києві . Інформаційна підтримка сторінки сайту на польській та англійській мовах.	Протягом 2016 року щомісячно	Є.І.Поліщук	
Є.А.Огородник, В.С.Тьоткіна П.О.Киричок	На базі галереї ЦКМ КПІ ім. Ігоря Сікорського та художньої студії створити фільм про здобутки наших художників-аматорів та розіслати його до вузів-партнерів в Польщу. За підтримки Польського інституту у м. Києві організувати виставку кращих робіт художників студії університету (популяризація КПІ за кордоном).	Протягом 2017 року	М.М.Галушко	
Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк, Т.С.Кучинська	Поновити інформаційну базу навчальних курсів, які викладаються в КПІ англійською в 2017 році. Надіслати цей список курсів в міжнародні офіси Краківської, Варшавської, Лодзинської, Гданської, Опольської, Люблінської політехнік для пошуку бажаючих польських студентів навчатися в КПІ.	28.02.17	Є.І.Поліщук	
М.Малишок	Студрадї НТУУ «КПІ» відновити угоди по обміну студентами КПІ ім. Ігоря Сікорського з студентами вузів-партнерів університету з Польщі (окремий план).	Протягом року	Біднюк Г.І.	
Г.І.Біднюк, Є.А.Огородник,	Проект створення Центральної польської науково-технічної бібліотеки в Україні згідно Резолюції Українсько-Польського академічного форуму від 12.12.2009 р. Співпраця НТБ ім.Г.І. Денисенка з вузами-партнерами з Польщі.	Кінець 2017 р.	Бруй О.М.	
Г.І.Біднюк, Т.С.Кучинська	Підготовка та організація обмінних практик для студентів КПІ з студентами Варшавської, Люблінської та Лодзинської політехнік (ВПІ, ФММ, ФАКС, ПБФ).	Червень-вересень 2017 року	Є.А.Огородник	

П.О.Киричок, Є.А.Огородник, Г.І.Біднюк	Підготовка та участь студентської футбольної команди КПІ в футбольному турнірі університетських команд України та Польщі, який планується влітку або восени 2017 року.	Дата буде уточнена	С.І.Сидоренко	
П.О.Киричок, О.С. Тарасюк, Г.І.Біднюк,	Широко висвітлювати в ЗМІ підготовку до футбольного турніру . Залучити студентів-журналістів Студради та фахівців журналів «Перспективи», газети МОН «Освіта» та ін..	Дата буде уточнена	С.І.Сидоренко	
Г.І.Біднюк, Т.С.Кучинська	Підготовка та участь в виставках «Освіта та кар'єра» (весна, осінь 2017 року). Допомога в монтажі Стенда вузів Польщі, інформація на сайтах УПЦ та ДНВР КПІ ім. Ігоря Сікорського .	2 рази на рік, Квітень-листопад 2017 року	Огородник Є.А.	
Г.І.Біднюк, Т.С.Кучинська	Організація зустрічей студентів з менеджерами вузів-партнерів по проекту «Study in Poland»(весна, осінь), участь в презентаціях польських вузів в Українському домі та в КПІ ім. Ігоря Сікорського.	2 рази на рік	Огородник Є.А.	
Г.І.Біднюк, Є.А.Огородник, О.С.Тарасюк, В.Зволінський	Організувати чергування членів робочої групи УПЦ та консультативну підтримку в контакт-центрі КПІ ім. Ігоря Сікорського по проекту «Study in Poland».	Протягом року	Є.А.Огородник	
Є.А.Огородник	Налагодити роботу між Асоціацією випускників КПІ та Секцією вихованців КПІ з Польщі. Участь представників КПІ ім. Ігоря Сікорського у традиційній конференції Секції в Польщі та виступ з доповіддю від КПІ.	3-4 неділя березня 2017 року	Є.І.Поліщук	
Є.А.Огородник, О.В.Коваль	Узгодження питання включення вчених КПІ в якості постійних членів в редакціях наукових журналів польських вузів-партнерів.	Протягом року	Є.І.Поліщук	

Є.А.Огородник	Розширення кількісного складу робочої групи УПЦ КПІ ім. Ігоря Сікорського в 2017 році ( узгодити можливість залучення до складу представників всіх департаментів та Студради КПІ ім. Ігоря Сікорського). Затвердити план роботи та тематику робочих нарад УПЦ КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2017 рік і погодити його з п. В. Сивінським.	Січень-лютий 2017 року	Сидоренко С.І.	
Є.А.Огородник, Шукаєв С.М., О.В.Вахріна, Г.І. Біднюк	За підтримки Польської академії наук : V Міжнародна науково-технічна конференція «Чиста вода. Фундаментальні, прикладні та промислові аспекти»	жовтень 2017 року	Є.А.Огородник	
Є.А.Огородник, Шукаєв С.М., Г.І. Біднюк	За підтримки Представництва Польської академії наук у м. Києві підготувати та провести тематичну виставку в Державному політехнічному музеї КПІ ім. Ігоря Сікорського «Математики Польщі» .	Дата буде уточнена	Писаревська Н.В.	
Є.А.Огородник, Шукаєв С.М., Г.І. Біднюк	За підтримки Представництва Польської академії наук у м. Києві : Залучення до співпраці нових факультетів КПІ ім. Ігоря Сікорського згідно Протоколу перемовин проф. Г. Собчука, ректора М.З. Згуровського та проректора С.І.Сидоренка в січні 2017 року.	Протягом року	Сидоренко С.І.	
Є.А.Огородник, Шукаєв С.М., Г.І. Біднюк	VI Всеукраїнський фестиваль інноваційних проектів "Sikorsky Challenge 2017"	Жовтень 2017 року	Сидоренко С.І.	

**План узгоджено:**

Керівник відділу міжнародних зносин

Є.І. Поліщук

Директор  
Українсько-польського  
Центру НТУУ «КПІ»

С.І.Сидоренко